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Evaluační dotazník k pololetí šk.roku 2024/2025 
 
 
1. Chodí Vaše dítě do školky rádo? 

Ano 7 58.3% 

Moc rado 1 8.3% 

Ano, velmi rádo 1 8.3% 

Ano, má tam kamarády, na které se těší a má rád i kuchařku, 
učitelky/le 

1 8.3% 

ano a nerado ze školky 1 8.3% 

Ano . 1 8.3% 

 
2. Jak jste spokojeni s aktivitami v mš (lyžařský výcvik, plavecký kurz, exkurze…), máte nápad nebo 
typ na další aktivity? 

Spokojeni 3 25% 

Super, opakovat znovu za rok prosím 1 8.3% 

S aktivitami jsme já i mé dítě velice spokojeni a moc vám za vaši aktivitu 
děkujeme 

1 8.3% 

Naprosto spokojeni 1 8.3% 

Nabídka aktivit je pestrá. Zejména za letošní bruslení a lyžařský výcvik jsme 
velice rádi, ale i ostatní např. přírodovědné akce jsou skvělé. 

1 8.3% 

Jsme spokojeni moc 1 8.3% 

Jsem nadšená. Žádný nápad není . Protože s dětma podnikáte takových akcí. 
Nejvíc oceňuji jak jste s nima venku. 

1 8.3% 

jsem nadmíru spokojená.děti mají spoustu krásných aktivit,nic dalšího mě 
nenapadá....zároveň oceňuji i tábor 

1 8.3% 

Je to super         třeba zahradničení        1 8.3% 

Je to super! Hodně se mi líbí učení o místech. Děti mně poučily v Novém 
Městě, co kde je. Protože se to naučily na výletě se školkou. Rozhodně je 
super, že chodí ven za každého počasí. Nápady - co něco hudebního? Bylo 
super, když tam hrával Kamil, to mi chybí. Bylo hezké, jak s ním byla hudba 
každodenní součástí pobytu ve školce, kolikrát tam hrál na housle už ráno a 
děti tančily. Taky mi přijde moc fajn, že je ve školce Michal (pro kluky 
bezvadný) a s klukama vyrábí v dílně. 

1 

  

 



 
3. Jak hodnotíte komunikaci směrem k rodičům? 

Za mně bezva. Laskavá a často se přiučím o výchově, když si s nějakou 
situací nevím rady. 

1 8.3% 

Vzájemná komunikace je za mě v naprostém pořádku 1 8.3% 

Vše v pořádku. Děkuji i za připomínání na fb. Mám to zapsané ve svém 
kalendáři,ale občas se zapomenu podívat. 

1 8.3% 

Všechny informace jsou nám předány, případně se můžeme doptat 1 8.3% 

Uvítala bych informace jak se dítěti ve školce daří. Jak si vede v různých 
aktivitách. Jinak velká spokojenost 

1 8.3% 

Super 1 8.3% 

S ničím není problém. 1 8.3% 

Skvělá komunikace. Vždy víme všechno včas 1 8.3% 

perfektní,odpoveď dostanu i na nejblbější otázky 1 8.3% 

Někdy by komunikace mohla být více přímá 1 8.3% 

Na vybornou 1 8.3% 

Když se zeptám, tak se dozvím, pokud se nezeptám, tak nevím 1 8.3% 

 
4. Co máte na naší školce rádi, co oceňujete? 

Že se děti zapojuji do dění, že dělají reálné véci místo jen jako, že jsou v 
kontaktu se zvířaty, že jste venku tak často jak jen to jde, že se můžou umazat 
a všechno vyzkoušet, že jsou malí a velcí společně, že Péťa excelentně vaří, že 
máte v kolektivu muže 

1 8.3% 

Že jsou děti hodně venku 1 8.3% 

Že jsou děti blízko přírodě. 1 8.3% 

Zapojování děti do praktických věcí, spousta aktivit a výletu. A hlavně celkové 
prostředí a lidi v něm 

1 8.3% 

všechno,miluju vás....luxusní jídlo,nejúžasnější učitelky,přístup k 
dětem,aktivity,zázemí školky 

1 8.3% 

Vsechno 1 8.3% 

Přístup k dětem i rodičům 1 8.3% 

Přátelský vztah k dětem. Vedení dětí k samostatnosti a nejen například z 
hlediska sebeobsluhy, ale k samostatnému hledáni řešení problému, 
nacházení jiných cest, kladení správných otázek, ....... 

1 8.3% 

Pohoda, laskavý přístup a chuť se domluvit, láska k umění, častý pobyt 
venku. Kluci se mohou prát a křičet a být kluci, to si cením moc. Pocit 
svobody a volnosti a zároveň mají děti pevně stanovené hranice. 

1 8.3% 



Oceňuji vstřícný a přátelský přístup jak k dětem, tak i k nám rodičům. 
Zároveň oceňuji vzájemnou komunikaci a domluvu na čemkoliv. 

1 8.3% 

Individuální přístup Aktivity pro děti 1 8.3% 

Čas v přírodě,jak učíte děti starat se o zvířata, samostatnost děti , uklízení 
věcí po sobě. Když je nějaký problém,tak ho řešíte. Nemám co vytknout 

1 8.3% 

 
5. Kde nebo v čem vidíte prostor pro zlepšení? 

Nic mě nenapadá 2 16.7% 

Vůbec v ničem 1 8.3% 

Občas mám pocit, že Klára a Růža púsobí naštvaně nebo otráveně 1 8.3% 

nic mě nenapadá,jste nejlepší 1 8.3% 

Nic mě nenapadá 1 8.3% 

Neni co zlepsovat 1 8.3% 

Možná ještě posílit mužský element? Je fajn Michal, a pak různí 
průvodci na exkurzích. 

1 8.3% 

Momentálně nemám pocit, že by bylo nutné něco měnit. 1 8.3% 

Hodnocení dvakrát ročně nebo napsat slovní hodnocení ke 
každému dítěti 

1 8.3% 

Berete si toho na sebe moc 1 8.3% 

---- 1 8.3% 

 
6. Jakým způsobem se zapojíte do doVALfestu 2025? 

Zakoupením vstupenky 1 8.3% 

výstava mých obrazů a asi bych mohla udělat kreslicí workshop, figurální 
kresbu. Stojany a desky a papíry mám. 

1 8.3% 

Uvidím co děti dovolí. Určitě zakoupením vstupenky a účastí. Ráda bych 
zase něco napekla a dala věci do tomboly. 

1 8.3% 

Sponzorským darem, pomoc s přípravou 1 8.3% 

Ppokud to bude v našich časových možnostech rádi pomůžrme s 
přípravou a úklidem a určitě zakoupíme vstupenky 

1 8.3% 

Lepsi o tom jednat osobně 1 8.3% 

Ještě nevím 1 8.3% 

Fyzickou pomocí, s přípravou, úklidem 1 8.3% 

fyzickou pomocí,pomoc s přípravou,pomoc s úklidem a můžu upéct 
luxusní sušenky 

1 8.3% 



Fyzickou pomocí        1 8.3% 

Dar v podobě cen pro děti       1 8.3% 

Cimkoli, co bude treba 1 8.3% 

 


